
 

 

 

 

 

 

 

Shram Sadhana Bombay Trust’s 

COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

BAMBHORI, POST BOX NO.94, JALGAON – 425001. (M.S.) 

Brief Report on 

Add on Course on 1. “PLC and Automation” 

                      2. Hands on Training on designing and building regulators and PCB 

Date and Venue / Location: 18 March 2024 to 23 March. 2024, Class Room no 301,302 

Communication Lab, Electronic Measurement lab Electronics and Telecommunication 

Department. 

Aim / Purpose: The aim of this add on course is to enhance the knowledge about fundamentals in 

PLC and Automation and hands on practice of Training on designing and building regulators and 

PCB. 

Session conducted by –Nilesh Wagh and Rajesh Thakare (Electro soft Systems,Jalgaon ) 

Objectives: The objective of the add on Course is to full fill the practical aspects regarding  PLC 

and Automation in industry along with hands on practices. 

Participant’s Profile: The program is designed to help the students to gain the basic knowledge 

about the PLC and Automation in industry. This helps the students to understand the operation of 

programmable Logic Control. The students from Second , third and final year of E&TC dept. 

participated in the program. 

Description about the Program: The session for third year and final students was conducted by 

Nilesh Wagh and Rajesh Thakare (Electro soft Systems,Jalgaon  Similarly, Session for second year 

student was conducted by Alumni Nishant Goyal (Online mode) 

Outcomes: The add on Course helps the students to 

1. Understand the fundamentals in PLC and Automation. 

2. Study and gain knowledge related to automation and PLC Programming . 

3. Understand the operation of PLC 

4. Enhance the knowledge by hands on practice of Training on designing and building regulators 

and PCB 

Recommendations: Such program should be arranged every year.  
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Name & Signature of Coordinator(s) 

1.Dr. N M Kazi 

2. Mr A H Karode 

3.Mr S K Khode 

                                                                                                                                      HOD 

                                                                                                                       Dr M P Deshmukh 

 

 

 

 

 

 

 



 

Feedback Analysis- 

 

Add-On Course Feedback (2023-24 Term II) 
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